
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 12

Soltero (a) 52

Total 64

18,75%

81,25%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 55

1 6

2 2

Más de 2 1

Total 64

85,94%

9,375%

3,125%

1,562%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 2

Estrato 2 15

Estrato 3 26

Estrato 4 16

Estrato 5 3

Estrato 6 2

Total 64

3,125%

23,44%

40,62%

25,00%

4,688%

3,125%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 1

Estudiando 10

Trabajando 53

Total 64

1,562%

15,62%

82,81%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 6

Empleado 45

Independiente 2

SIN RESPUESTA 11

Total 64

9,375%

70,31%

3,125%

17,19%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

25

SIN RESPUESTA 19

Total 64

6,250%

25,00%

39,06%

29,69%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

16

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

25

SIN RESPUESTA 19

Total 64

6,250%

25,00%

39,06%

29,69%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

13

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

7

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

11

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

2

Mas de 6 SMLV 5

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

1

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

6

SIN RESPUESTA 19

Total 64

20,31%

10,9...

17,19%

3,125%7,812%

1,562%

9,375%

29,69%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y menos de 6
SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV (Salario
mínimo legal vigente)
Menor a 1 SMLV y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 6

No aplica 1

Privado 20

Pública 18

SIN RESPUESTA 19

Total 64

9,375%

1,562%

31,25%

28,12%

29,69%

IDTERCERO

Mixto

No aplica

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

Central Hidroeléctrica de Caldas CHEC Profesional

Fleischmann Colombia SAS Director de Ingeniería



Organización Cargo

Papeles Nacionales Supervisor de Instrumentación y Automatización

Empresa de Energía del Quindío S.A ESP. Profesional 1

EDEQ Profesional

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Profesor

Esvyda Inc. Desarrollador de software

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente e investigador

CIAF educación superior Director de investigaciones 

Mgm ingenierias y proyectos Coordinador de obra

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Empresa de Energía del Quindío EDEQ Profesional 1

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Audifarma S.A Ingeniero Inteligencia Artificial

UTP Docente

CAM Colombia Multiservicios una compañia Engie Ingeniero de diseño

XM S.A.S Expertos en mercados Analista eléctrico

XM expertos en mercado Analista programación de la operación

TECNOPARQUE Nodo Pereira. Apoyo técnico.

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CELSIA Analista de planeación operación

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Empresa de Energía del Quindío EDEQ S.A E.S.P. Profesional 1

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

XM Analista Implementación Resoluciones

Empleamos Analista en implementación de regulaciones

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Sole Soluciones Director de Innovacion

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

ESTUDIOS ELECTRICOS Especialista

Constructora la Plaza Electricista

Universidad tecnológica de Pereira Docente catedrático

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

xkintech desarrollador

Universidad Tecnologica de Pereira investigador

Coats cadena Electricista

Universidad Tecnológica de Pereira Jefe de Laboratorios

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Profesor Asistente hora cátedra 



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

RED Atlas Colombia Científico de datos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

XM Analista analitica y desarrollo del mercado

EDEQ Profesional 1

Comercial Nutresa Auxiliar de control de activos y trade

Universidad Tecnológica de Pereira Docente catedrático

ENEL COLOMBIA Profesional Junior

Universidad Tecnológica de Pereira Planeación UTP Ingeniero Eléctrico

Universidad Tecnológica de Pereira Docente

Velasquez Candamil S.A. Docente de Math

Comfamiliar Risaralda Consultor

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 1

Si 63

Total 64

1,562%

98,44%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

4 11

5 53

Total 64

17,19%

82,81%

IDTERCERO

4
5



¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 17

Excelente 47

Total 64

26,56%

73,44%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 1

Si 63

Total 64

1,562%

98,44%

IDTERCERO

No
Si


